

参考新闻：中国推养老新模式应对“银发潮”



真人线上娱乐国际

“很美、很开心，还特别忙，我要向100岁进军”，年逾九旬的李先生说。已经在北京市朝阳区恭和苑老年社区栖身了4年的他，另有280多名新熟悉的“老同伴”，他们平均年事凌驾85岁，享受着“住、吃、乐、护、医”一体化服务。“恭和苑的养老特色是医养联合、以养为主、连续照料。”北京市民政部门官员先容说，这是地方政府正在鼎力大举推进的养老模式。

参 考 消 息

新华社主管主办

参考消息报社出版

2017年10月12日

星期四

国内统一刊号：CN11-0048 网址：www.cankaoxiaoxi.com

第 21425 期

【希腊中文网 10月10日报道】
题：中国有效应对“银发浪潮” 大力
推进养老服务业发展(记者詹妮弗·悦
发自北京)

“很美、很开心，还特别忙，我要向100岁进军。”年逾九旬的李先生说。已经在北京市朝阳区恭和苑老年社区居住了4年的他，还有280多名新认识的“老伙伴”，他们平均年龄超过85岁，享受着“住、吃、乐、护、医”一体化服务，“恭和苑的养老特色是医养结合、以养为主、持续照料。”北京市民政部门官员介绍说，这是地方政府正在大力推进的养老模式。

老龄化社会，在中国已经是一个不陌生的话题。按照联合国的标准，一个地区60岁以上人口达到或超过总人口的10%，或者65岁以上老人达到或超过总人口的7%，该地区即被视为进入老龄化

社会。而中国政府早在2000年的第五次人口普查时，就发现60岁以上人口已占总人口的10.2%，65岁以上人口已占总人口的6.96%，两项指标均意味着中国开始迈入老龄化社会。在北京、上海、广州等大城市，老龄化现象尤为突出。

中共十八大以来，习近平总书记敏锐地看到了老龄化所带来的新情况，要求党的组织和政府重视养老工作，补上这个短板。习近平在多个场合要求发展养老服务业和老龄产业。“推进养老服务业制度、标准、设施、人才队伍建设，构建居家为基础、社区为依托、机构为补充、医养相结合的养老服务体系”。由此，中国的养老服务业在过去的5年里迅速兴起，“银发产业”“夕阳红产业”——诸如

中国推养老新模式应对“银发潮”

此类围绕服务老年人的投资催生了一片“蓝海”。

记者看到的恭和苑养老社区，是在传统养老模式基础上，将医疗保障等融合了进去。“年迈多病是一个纪律，医养结合就是顺应老年人的需要而设计的。”负责恭和苑运营的乐成老年事业投资有限公司总经理高峻松说。在这个养老社区，社区卫生服务中心在为入住的老年人提供服务的同时，还为周边普通社区的老年人提供上门诊疗、药物管理、临床护理等服务，符合规定的费用由医保支付，并通过与现有社区养老服务驿站网络合作的方式，将部分服务扩展至其他区域。“恭和苑模式大大拓展了我们利用现有社区卫生服务网络开展医养服务的

空间。”北京市朝阳区政府官员说。截至今年8月，这一模式已覆盖朝阳区、东城区、海淀区的10余个街道，包括为居家卧床老年人提供上门医养服务，恭和苑的养老运营床位总数达到2300张，综合投资规模近20亿元。

伴随养老产业的兴起，养老护理人才匮乏，越来越成为制约中国养老服务业水平提升的“瓶颈”。中国建立了专业培训高级养老护理员的职业学校，同步建成了覆盖北京16个区县的远程教育中心、教学网点，形成线上线下、理论实践相结合的培训体系。不到10个月，就共完成了对朝阳区、海淀区等16个区县1875名护理员的系统培训。与此同时，支持医养结合的产业投资基金也应运而生。“老年人同样向往美好生活，我们的目标是创造人人向往的老年生活。”当地官员乐观地表示。

记者看到的恭和苑养老社区，是在传统养老模式基础上，将医疗保障等融合了进去。“年迈多病是一个纪律，医养联合就是顺应老年人的需要而设计的。”负责恭和苑运营的乐成老年事业投资有限公司总司理高峻松说。在这个养老社区，社区卫生服务中央在为入住的老年人提供服务的同时，还为周边通俗社区的老年人提供上门诊疗、药物治理、临床照顾护士等服务，切合划定的用度由医保支付，并通过与现有社区养老服务驿站网络互助的方式，将部门服务扩展至其它区域。“恭和苑模式大大拓展了我们使用现有社区卫生服务网络开展医养服务的空间。”北京市朝阳区政府官员说，停止今年8月，这一模式已笼罩朝阳区、东城区、海淀区的10余个街道，包罗为居家卧床老年人提供上门医养服务，恭和苑的养老运营床位总数到达2300张，综合投资规模近20亿元。

陪同养老工业的兴起，养老照顾护士人才匮乏，越来越成为制约中国养老服务业水平提升的“瓶颈”。中国建设了专业培训高级养老照顾护士员的职业学校，同步建成了笼罩北京16个区县的远程教育中央、教学网点，形成线上线下、理论实践相联合的培训系统。不到10个月，就共完成了对朝阳区、海淀区等16个区县1875名照顾护士员的系统培训。与此同时，支持医养联合的工业投资基金也应运而生。“暮年人同样憧憬优美生涯，我们的目的是缔造人人憧憬的暮年生涯。”当地官员乐观地表现。（记者詹妮弗·悦 发自北京）

老龄化社会，在中国已经是一个不生疏的话题。根据团结国的尺度，一个地域60岁以上职员到达或凌驾总生齿的10%，或者65岁以上老人到达或凌驾总生齿的7%，该地域即视被为进入老龄化社会。而中国政府早在2000年的第五次生齿普查时，就发现60岁以上生齿已占总生齿的10.2%，65岁以上生齿已占总生齿的6.96%，两项指标均意味着中国最先迈入老龄化社会。在北京、上海、广州等特大都会，老龄化征象尤为突出。

中共十八大以来，习近平总书记敏锐地看到了老龄化所带来的新情形，要求党的组织和政府要重视养老事情，补上这个短板。习近平在多个场所要求生长养老服务业和老龄工业，“推进养老服务业制度、尺度、设施、人才队伍建设，构建居家为基础、社区为依托、机构为增补、医养相联合的养老服务系统”。由此，中国的养老服务业在已往的5年里迅速兴起，“银发工业”“斜阳红工业”——诸云云类围绕服务暮年人的投资催生了一片“蓝海”。

据10月12日出书的《参考新闻》：希腊希中网10月10日揭晓题为《中国有用应对“银发浪潮”鼎力大举推进养老服务业生长》的报道，以下为报道全文：

[对LEXUS雷克萨斯CT200感兴趣的朋友不妨莅临兰州美东雷克萨斯亲身体会由CT200为您带来的惊喜！](#)

“虽然我在工作时比较严肃，但一开始来我就很尊重他们，不懂的虚心请教，有问题平等沟通，从来没有说我是个领导要怎么怎么样。

当前文章：<http://www.szshx58.com/84877.pdf>

发布时间：2017-10-22 02:50:50

[五湖四海网](#) [优发国际](#) [申博太阳城](#) [五湖四海](#) [申博太阳城](#) [g3国际](#) [五湖四海](#) [钱柜娱乐](#)
[盈鑫国际](#) [钱柜娱乐](#)